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Релігієзнавство – це філософська наука, що вивчає релігію як 

явище соціуму і феномен духовного життя суспільства. Це 

обумовлюється тим, що, з одного боку, розгляд проблем 

релігієзнавства невіддільний від вирішення філософсько-світоглядних 

проблем, а з іншого, релігієзнавство покликане розглядати найбільш 

універсальні поняття та теорії релігії, даючи відправну точку для 

конкретних наук, які вивчають ту чи іншу грань такого складного 

явища як релігія. У свою чергу, релігієзнавство включає в себе ряд 

розділів: історію релігії, філософію релігії, соціологію релігії, 

психологію релігії, феноменологію релігії. Релігія – окрема форма 

усвідомлення світу, обумовлена вірою в надприродне, що включає в 

себе моральні норми і типи поведінки, обряди, культові дії і 

об'єднання людей в організації (церква, релігійна громада). 

Для кожної релігії всі ці моменти мають своє специфічне смислове 

найменування, свою історію виникнення та подальшого існування. 

Філософія – від давньогрецької «любов до мудрості, любомудріє», 

являє собою найбільш загальну теорію або як її ще називають, – одну з 

форм світогляду. Вона також є наукою, тому що філософія є однією з 

форм людської діяльності і особливим способом пізнання. 

Філософію та релігію споріднює те, що вони постають 

різновидами світогляду, те, що вони надають людині найважливіші 

життєві орієнтири. Обидві вони також базуються на вірі, тобто на 

безумовному сприйнятті певних положень в якості істинних, у той час 

як філософія, базуючись на дискурсивному усвідомленому мисленні, 

намагається усе розглядати критично та доводити те, що 

розглядається, до рівня розуміння. 

У релігії робиться упор на віру, культ, одкровення, а у філософії – 

на інтелектуальне збагачення. Тим самим філософія дає додаткову 

можливість осмислення сенсу і мудрості, закладених в релігії. У релігії 

на першому плані віра, у філософії – думка і знання. Релігія 

догматична, а філософія антідогматична. Існують різні релігійно-

філософські доктрини, в яких релігійний вміст підкріплюється 

філософською аргументацією. 


